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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Musees
Question écrite n° 14507

Texte de la question

M Marcel Dehoux demande a M le ministre de la culture, de la communication, des grands travaux et du
Bicentenaire s'il est dans ses intentions, dans le cadre du Xe Plan, de proceder a l'etablissement de conventions
de developpement culturel pluriannuelles entre son ministere et les ecomusees et musees scientifiques et
techniques francais ayant fait preuve durant les cinq dernieres annees d'un reel dynamisme pour le
developpement culturel et touristique de leurs regions.

Texte de la réponse

Reponse. - Les musees scientifiques et techniques francais sont soumis a la reglementation generale des
musees classes et controles : leur organisation et leur fonctionnement relevent des collectivites territoriales ou
des associations proprietaires de leurs collections et leur activite est soumise au controle technique de l'Etat.
Ces musees sont aides par l'Etat sous forme de soutien financier aux investissements, d'une part, et, d'autre
part, sur le plan du fonctionnement, pour des operations specifiques telles que expositions et catalogues,
animation, enrichissement et mise en valeur des collections. En 1989, a titre d'experience, et afin de soutenir les
programmes d'etude, de collecte et de conservation des collections des etablissements les plus performants,
des conventions ont ete conclues avec les ecomusees et les musees scientifiques et techniques a caractere
associatif presentant des projets dynamiques et disposant d'une structure budgetaire saine notamment pour les
musees de Livarot, Montbard, Neuschef, Roanne, Ruynes-en-Margeride, Sauliac-sur-Cele, Villefontaine,
Fourmies, Salins-les-Bains. Cette aide sera renouvelable dans la mesure ou, en fin d'exercice, ces
etablissements feront parvenir un compte rendu de leurs activites dans ce domaine pendant l'annee ecoulee
montrant que l'etat d'avancement des etudes et du developpement de leurs recherches ethnologiques justifie
bien l'utilisation des credits alloues.
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